

贺 信

中国食品安全报社：

值此中国食品安全报社成立 30 周年之际，重庆市江北区人大常委会，向报社致以最热烈的祝贺和最诚挚的祝福！

30 年来，中国食品安全报社始终坚守初心，以“食品安全，健康人生，舆论监督，服务民生”为办报宗旨，为普及食品安全知识、推动食品安全社会共治贡献力量。你们坚持正确舆论导向，积极宣传党和国家的食品安全政策法规，及时报道食品安全领域的最新动态和成果，成为食品安全领域发行量最大、最具权威性的报纸，构筑起食品安全舆论监督的坚实防线。

在助力食品安全治理方面，报社成绩斐然。从深入调查曝光食品安全问题，到积极传播先进的食品安全管理经验和技 术，再到举办如中国食品安全大会、全国食品安全监管信息工作交流会等一系列行业盛会，为政府、企业、科研机构 和消费者搭建起沟通合作的桥梁，推动食品安全事业不断前 行。尤其是近年来，报社聚焦时代需求，在食育推广、助力 地方食品安全宣传等方面积极探索，像《食育周刊》的创办， 以及《中国食品安全报》地方专版的推出，为提升全民食品 安全意识、促进地方食品安全工作开展发挥了重要作用。

展望未来，相信中国食品安全报社将以 30 周年为新起 点，继续发挥专业媒体优势，在深度报道、融合传播、推动 产业发展等方面取得更大突破。持续关注食品安全前沿问题，

加强与各方合作，为提升我国食品安全整体水平、保障人民群众“舌尖上的安全”作出新的更大贡献！

祝愿中国食品安全报社在新的征程中蒸蒸日上，再创辉煌！


重庆市江北区人大常委会
2025年4月25日